

AO PRODOCS

Fundația pentru Copii Pestalozzi, Elveția



STIMAȚI PARTENERI,

Vă mulțumim pentru încrederea și suportul oferit Asociației Obștești PRODOCS în procesul de implementare a proiectului "Incluziunea socio-școlară a copiilor din centrele de plasament: de la vulnerabilitate, la incluziune", în anii 2020 - 2022. A fost o perioadă plină de provocări, COVID-19 și școala on-line, criza refugiaților și criza energetică, dar am reușit să realizăm activități pentru copii și să obținem rezultate bune. Alături, vă oferim o imagine de ansamblu referitor la principalele rezultate obținute în cei 3 ani de activitate, în cele 6 raioane partenere: Anenii Noi, Călărași, Drochia, Hâncești, Ștefan Vodă și Telenești.

INCLUZIUNEA SOCIO-ȘCOLARĂ A COPIILOR DIN CENTRELE DE PLASAMENT: DE LA VULNERABILITATE, LA INCLUZIUNE, ANII 2020 - 2022

PERFORMANȚA ȘCOLARĂ ȘI COMPETENȚELE SOCIALE ALE COPIILOR DIN CENTRELE DE PLASAMENT S-AU ÎMBUNĂȚIT

243 copii din 7 Centre de Plasament au beneficiat de suport școlar și activități de îmbunătățire a abilităților de viață și carieră, obținând progrese la Matematică, Limba străină sau Științe. Dintre aceștia, 86 copii au beneficiat de program educațional individualizat, 85% din copii și-au îmbunătățit frecvența școlară, 37 copii s-au implicat activ în viața școlară, unii din ei fiind chiar membri ai Consiliilor Elevilor.

MEDIU ȘCOLAR INCLUZIV

Drept rezultat al activităților de sensibilizare pentru colegii și părinții colegilor copiilor din Centrele de Plasament, mediul școlar a devenit mai incluziv. Datorită capacitării a 247 cadre didactice din cele 10 școli partenere, 2200 copii au beneficiat de metodologii de predare îmbunătățite, punându-se accent pe Educație Centrată pe Elev, non-discriminare la ore și în școală, mediu școlar sigur, fără violență și bullying.

ACCES LA ȘCOALA ON-LINE ASIGURAT

În scopul asigurării accesului la educație de calitate în timpul pandemiei COVID-19, Asociația Obștească PRODOCS, cu suportul financiar al Fundației pentru Copii "Pestalozzi" din Elveția au oferit 33 unități de echipamente IT (laptop și Ipad) copiilor din 7 centre de plasament și 28 unități de echipament IT instituțiilor de învățământ partenere proiectului.

AO PRODOCS

Fundația pentru Copii Pestalozzi, Elveția



Mai multe detalii despre activitățile desfășurate în cadrul proiectului pot fi accesate pe pagina web a Asociației www.prodocs.md și rețelele de socializare <https://www.facebook.com/AOProdocs>

Putem fi contactați la adresa:

AO PRODOCS

Mun. Chișinău, strada Alba Iulia 75, bloc 3A, etaj 4

ao.prodocs@gmail.com

www.prodocs.md

INCLUZIUNEA SOCIO-ȘCOLARĂ A COPIILOR DIN CENTRELE DE PLASAMENT: DE LA VULNERABILITATE, LA INCLUZIUNE, ANII 2020 - 2022

COOPERARE ÎMBUNĂTĂȚITĂ A ECHIELOR MULTIDISCIPLINARE

Pe parcursul a 3 ani de proiect, s-au organizat 45 ateliere de instruire pentru consolidarea cooperării și îmbunătățirea competențelor echipelor multidisciplinare din 6 raioane partenere, în monitorizarea accesului copiilor la educație de calitate în perioada post-plasament.

ELABORARE SUPT METODOLOGIC

A fost elaborat Ghidul de dezvoltare a abilităților sociale copiilor și părinților aflați în situație vulnerabilă. Acesta sumarizează bunele practici ale proiectului obținute în fazele I și II de proiect, în lucrul cu copiii și părinții acestora, precum și componenta de monitorizare a situației copilului în perioada post-plasament, inclusiv Instrumentul de monitorizare a acestora.

MECANISME DE MONITORIZARE POST-PLASAMENT ÎMBUNĂTĂȚITE

În scopul de a preveni situațiile de risc și a interveni la timp, s-a dezvoltat și consultat cu Agenția Națională de Asistență Socială Instrumentul de monitorizare a situației copiilor în post-plasament. Metodologia este bazată pe prevederi normative actuale și răspunde nevoii de intervenție de eficientizare a acțiunilor interinstituționale în acordarea suportului specialiștilor antrenați în activități orientate spre asistența și protecția copiilor.